Q6opvioBaHHME: JIHCT Gymaru ¢ W300paKeHeM KAAKCHI, Kapanjaw, nHeiixa, HOMHHLLB,
= ¥

3anauue.
BoipeKbTe KASKCY H3 AHCTA. OnpeaeanTe: 1) naowait KASKCHL 2) Macey KasKkesi; 3) OOBEMHYIO0

MIOTHOCTL p OymMaru.

[pumeuanne. [NoBepXHOCTHAS NIOTHOCTL BLIAABROM BaM Oymary 0 = 80 r/m>.
Jluer ¢ u30BpaKeHHEM KNAKCHI MOKHO pa3pesath, HO NOMRAUTE, 9TO HOBLIH JIMCT BaM He

BLIAAAYT!

1. Hna onpe)lgneuﬁs' [LIOIA/H KIISKCHI S HAHOCHM Ha HEe CeTKY 13 KIeTOK pa3mepom | cM Ha
1 em. TloacuuTsiaem obuiee YHCIO UCTBIX rerox Ni v He Uesbix KieTok Na. Vwmuoxaem Ny Ha
1cm?, N2na05 cm? ¥ cyMMUPYEM PE3yTIbTAThL

2. Haxoaum Maccy KISKChl N0 dopmyne m= S-o.

3.  Paspesaem Kji;l;(cy ua 60abIoe YHCIo N3 OyMamHbIX nonocok. CxaanbBaem Moiocky B
CTOMKY W pa3pe3aeM MOJyuHBIUIYIOCH TonCTyt0 nonocky Ha N OTPE3KOB. CknanpiBacM HX B
CTONKY H n:;MepﬁeM‘ eé tonumuy D. Tonumuy nucra Symaru ompeaenum no tdopmyne

D™ g

d=—"—-=0,1 MmM.
NN, :

4 OGwbemHas IWIOTHOCTb Oymaru 0 =% =800 kr/m’.

Yyclio LeabIX KIEeTOK = 211
Yucno HeleNblX KIETOK = 42
Tnomans 242 cM? ik

Macca KIIAKChL = 1,94 r.
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21140.5762=242




